Y/ Prova de Digital P, — Sexto Periodo — 2009/1

[ Professor: Adriano Martins Moutinho Nota:
CEFE’T-'RJ PERMITIDO USO DE CALCULADORA E
PROVA A LAPIS. COM CONSULTA!
Nome: Turma:

1) Explique o funcionamento do conversor A/D por aproximagdes sucessivas. Quais desvantagens
que um conversor rampa simples possui em relacao a este?

2) Um display de sete segmentos catodo comum e um alto-falante, controlado por um amplificador
classe B, estado ligados a um microprocessador PIC 16F84. Faga um programa que conte de forma
decrescente desde 9 até 0, de um em um segundo, e mostre a contagem no display. Quando o
display chegar a zero, gere indefinidamente um tom de 1KHz na saida do alto-falante.
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3) Desenhe a forma de onda da transmisséao serial do simbolo “N” (4EH) com 1 start bit (0), 1 stop bit
(1) e paridade par. Quantos bits/s uma transmissao de 2400 simbolos por segundo possuira?

4) Calcule a tensdo na saida do conversor D/A abaixo quando o contador estiver no estado (0101),
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